

---

## **За оскорбление сотрудника милиции и применения к нему насилия предстанет перед судом**

Следственным отделом по г. Невельску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель Ким И.Д.) по результатам доследственной проверки в отношении 28-летней гр.Я. возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318, ст. 319 УК.

В ходе предварительного следствия установлено, что 05.09.2009 года в ночное время гр. Я. совместно с компанией приятелей, находясь во дворе дома № 51 по ул. Железнодорожной в г. Невельске распивали спиртные напитки, при этом громко разговаривали, смеялись, выражались нецензурной бранью, чем нарушали общественный порядок. Мимо них проезжал сотрудник милиции, который увидев, решил пресечь нарушение общественного порядка. Однако, на его требования прекратить незаконные действия, компания не отреагировала. В связи с чем он вызвал на подмогу наряд милиции. Прибыв на место происшествия, сотрудники милиции вновь потребовали не нарушать тишину, на что гр. Я. стала в адрес сотрудников милиции выражаться грубой нецензурной бранью, при этом нанесла удар одному из сотрудников ногой в область бедра.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

11 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814654>